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Interpellation

EvelineHeiniger (SVP), Mitglied des Gemeinderates, und 12 Mitunterzeichnende haben am 5. Seo-
tember 2019 folgende Interpellation eingereicht:

'Die Schulverwalbing ist Dienstteistungszentrum und Anlaufstelle für Eltern, Lehrpersonen und
Schulleltungen. Die Unterstützung der Behördenmitglieder bei administrativen Aufgaben "sowie all-
gemein organisatorisches der Schule gehören ebenfalls zu ihren Aufgaben.
Da auch bei dieser Abteilung immer mehr die Kosten durch die Decke schlessen, haben wir uns fol-
gende Gedanken gemacht und bitten den Stadtrat um Beantwortung folgender. Fragen:

Wie sind der aktuelle strukturelle Aufbau sowie der organisatorische Ablauf der
Schuladministration bzw. der Schulverwaltung?
Wieviel administratlves Personal wird in den verschiedenen Bereichen der
Schulverwaltung (namentlich aufgezählt) eingeteilt und wie teilen sich die Stellenprozente in
cf/esen Abteilungen auf?

Wie verläuft die personelle wie auch finanzielle Veränderung der Schülvemaltuna seit 2009 ae-
genOber2019?

Was ist für die_nächsten 2 - 3 Jahre bezüglich Veränderung der organisatorischen wie auch ad-
minlstrativen Struktur in Sachen Stellenprozente und Finanzen geplant?
Wieviel kostet im Detail die Schulverwaltung der Stadt Dletikon Im Vergleich zu den Schülerzah-
ten und wie ist der Unterschied zu vergleichbar gleichgrossan Gemeinden (z. B. Uster. Dubendorf
und Wetzikon)? ' ~ ~ ---,----.,

Sind auch Lernende in der Schulabteilung beschäftigt? Wenn ja wie viele, wenn nein. wieso
nicht?" ~ " -.'-----. -'. --"... -.

Mitunterzeichnende:

Konrad Lips Charlotte Keller
Esther Wyss-Tödtli Jörg Dätwyler
Olivier Barthe Peter Metzinger

Anton Felber
Roger Bleuler
Michael Segrada

Mike Tau
Sven Johannsen
Thomas Gartmann

Die Interpellation von Eveline Heiniger wird im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung des Gemeinde-
rates zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:
Alle Mitglieder des Gemeinderates;
Sekretariat Gemeinderat;
Medien;
Stadtrat.
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